编辑:张明辉 | 美编:沈长余

我国将建立企业黑名单 惩罚性巨额赔偿等制度

据新华社电 国务院总理李克强 5月11日主持召 开国务院常务会议,部署促进消费品工业增品种提品 质创品牌,更好满足群众消费升级需求;决定进一步 精简投资项目报建审批,以改革营造更加便利的投资 环境;通过《长江三角洲城市群发展规划》,培育更高 水平的经济增长极。

会议认为,消费是最终需求。促进消费品工业升 级,发挥消费对经济发展和产业转型的关键作用,是 推进结构性改革尤其是供给侧结构性改革、扩大内需 的重要举措。各级政府要着力完善政策,充分发挥市 场机制作用,围绕消费者多样化需求,推动消费品工 业增品种、提品质、创品牌。一是完善市场准入,取消

不必要的审批及目录和不合理收费,严格安全、环保 能耗等条件,支持企业在创意设计、提高科技含量和性能等方面下大功夫,促进大众消费品创新和有效供 是培育和弘扬精益求精的工匠精神,引导企业 树立质量为先、信誉至上的经营理念,立足大众消费 品生产推进"品质革命",推动"中国制造"加快走向 "精品制造",赢得大市场。 三是营造公平竞争营商环 境,推进国内消费品与国际标准对标,引导企业加强 从原料采购到生产销售的全流程质量管理,推行产品 认证和第三方质量检验检测,严格实施缺陷产品召回 制度。推动中华老字号传承升级,支持企业培育新品 牌。四是强化监管,全面推开"双随机一公开"监管方

式,建立企业黑名单、惩罚性巨额赔偿等制度,完善知 识产权保护措施,严打假冒伪劣,防止劣币驱逐良币。 以质量持续提升,不断增强大众对国产消费品的品质 信任度和品牌认可度

会议指出,持续推进简政放权、放管结合、优化服 ,进一步简化投资项目报建审批,有利于降低制度 性交易成本,激发社会投资活力。会议决定,将投资项 目开工前的报建审批事项由65项减至42项,其中规 划许可、市政设施建设等24项审批整合为8项,并保 留涉及环保等方面的法定审批事项。对保留的审批事 项,各地要全部纳入政务服务大厅或在线平台,简化 流程、缩短时限,便利企业办事。



29岁的死者雷洋

29岁人大硕士雷洋涉嫖 被警方带走后死亡引质疑 北京昌平警方回应案件 大热点问题:



记者采访的当事 民警的视频截图

们没删他的手机信息

近日,一篇题为《刚为人父的人大硕士,为何一小时内离奇死亡?》 的帖子在网上传播。北京警方9日晚发布消息称,29岁的死者雷某涉 嫌嫖娼被抓获后,因抗拒执法并企图逃跑,警方依法采取强制约束措 施。在带回公安机关审查过程中, 雷某身体不适, 经医院抢救无效死 亡。警方已通报检察机关,检方已介入并开展侦查监督。11日,人民日 报记者采访了当地公安局相关负责人,回顾了事发当晚的情况。采访 中警方对于事件中普遍关注的热点问题进行了回应。

1、雷某是怎样被抓获的?

11日,记者采访了北京昌平分局东小口派出所副所长邢永瑞,昌平分局预审大队大队长 高春正、昌平分局治安支队支队长马朝晖。邢永瑞也是当时现场执法的带队民警。邢永瑞介 绍:接到举报后,有2名民警、4名辅警当天晚8点40分左右到达足疗店。当晚9时14分左右,一男 子从足疗店正门出来,后证明该男子为雷某。民警亮明身份,出示证件后,该男子大喊大叫不配合,喊"救命"并试图逃跑,民警将其控制,双方均有倒地。其过程是民警徒手将其控制,当时 包括2名警力加3个辅警,用时约20分钟。

2、为何不带执法记录仪?现场有录像吗?

邢永瑞说,因为是便衣打击,执法记录仪都是挂式的,当时便衣民警穿的都比较单薄,执 法记录仪没办法外挂,如果手拿会非常明显。对于出警携带执法记录仪是执法规范的必须要 求吗? 邢永瑞说,便衣打击可不用带。在没有记录仪的情况下,邢永瑞说当时用手机进行了记 录,在制伏过程中,场面混乱,手机掉地摔坏。

3、雷某跳车了吗?哪个部位先着地?

邢永瑞说, 雷某被制伏后被带上一辆地方牌照伊兰特汽车, 最初并没有给他戴上警戒具, 行驶中,雷某从车后座窜至前排副驾驶,驾驶员被迫停车,雷某从副驾驶下去,是正常下车,刚 下车没有倒地,脚先着地。

4、给雷某戴手铐了吗?何时发现身体异常?

雷某下车后继续喊"假警察、救命",被二次控制后,因雷某反抗激烈,警察给他戴上了手 铐,将雷某换到了金杯车上,金杯车上只有3人,包括邢永瑞和一名保安员,还有雷某,上车后雷某已经不反抗了也不说话了,准备带回审查,邢永瑞发现雷某身体不适,于是送往附近医院。

5、为何不第一时间联系家属?

邢永瑞说,送雷某到医院的同时,有人控制足疗店。医学上判断雷某"救不了",人出现这种情况后,该赶紧联系家属。但是他身上没手机,没有能证明他身份的物品。后来分析物品散落在 现场,于是安排人到现场寻找,当时现场都是草坑和绿地,四处寻找了好长时间后,找到手机和钱包,找到之后,第一时间接了家属的电话。

6、为何是异地出警?

昌平分局治安支队支队长马朝晖介绍,目前,北京警方正在进行"2016春夏平安行动",对 于黄赌打击零容忍,已治安拘留319人,打击黄赌窝点22个。5月7日,按照治安支队布置,异地调警,东小口派出所对霍营地区无名足疗店查获6名涉黄嫌疑人。之前对霍营地区做过一些调 查,当天是第一次进行侦查。

7、雷某自己承认过嫖娼吗?

邢永瑞说,雷某被控制之后,问他去足疗店干吗,雷某说去做了"大保健",民警问花了多 少钱,雷某回答200元。

8、雷某嫖娼了吗?有何证据?

昌平分局预审大队大队长高春正说,预审是在5月9日,对团伙采取强制措施之后受理该 案。经过前期预审,对前期取证的程序以及尸体进行甄别,前期取证真实合法,依法依规。后期 对嫌疑人讯问,物证笔录进行核实,认定雷某的嫖娼事实是充分的,证据确凿。高春正介绍,对 现场提取的避孕套进行了DNA鉴定,能够证实雷某进行了嫖娼行为。从卖淫女的供述、指认, 以及场所其他人员的供述和指认,能够认定雷某的嫖娼行为。卖淫女张某和雷某进行了嫖娼

9、执法过程有无过激行为?

邢永瑞说,现场执法无过激行为。一直依照《人民警察法》和《中华人民共和国治安处罚法》 及其他相关的法律规定,和我们的办案程序及其他市局分局的相关规定进行的。使用警械也是 合乎规定的。作为现场指挥员,对使用强制传唤和制伏都是依照法律规定来进行的。

10、雷某手机中信息为何被删?

邢永瑞说,我看到网上评论才知道,雷某使用的手机是苹果手机,有密码,目前我们的 技术达不到解锁密码。网友质疑的删除信息,我就想说,为什么要删除?我们没删他的手机信息,删除其信息是没有任何意义的。删除信息对警方没有好处和帮助,而且因为有密码, 我们进入不了他的手机。 (据《人民日报》客户端)

延更丹礼品装 五月大放送

缤纷五月,繁花似锦。女性在这个季节里服用延更丹, 滋润女性机体,解决困扰中年女人的烦恼,延更丹让女性 的生命重新抽芽吐蕊,绚丽绽放。

延更丹滋润女性机体, 缓解体力疲劳,专门为中年 女性量身打造,连续销售18 年的市场反馈证明延更开品 质好,让女人有魅力、更年 轻!

火爆热销中! 内赠精美太阳伞



延軍丹唯一官方网站: www.lnswygd.com

5月12日护士节,延更丹向护士们致以崇高的敬意!

经销地址: 尔康连锁店 吉林大药房 益和大药房 健康万家大药房 健康人大药房 康盛大药房 开心人大药房 咨询电话:13943608195